

Lista candidaților cu statut de **angajat pe durata de viabilitate a postului didactic/catedrei, respectiv cu statut de **titular repartizați în unitățile de învățământ preuniversitar pentru a susține **inspecția specială la clasă/proba practică** din cadrul Concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor, sesiunea 2024****

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
1	1820	Amănioaei V. Andrei-Cosmin	alimentatie publica	alimentatie publica	Colegiul Tehnic "Mihai Băcescu" Fălticeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
2	2435	Andrei I. Emilia-Ionela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Constantin Morariu" Pătrăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
3	2625	Andronic P. Alexandra-Andreea	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Colegiul Național "Mihai Eminescu" Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
4	2166	Apetroaiei L. Iulia-Larisa	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Școala Gimnazială Ipotești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
5	1743	Artenie M. Maria-Vasilica	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Constantin Tomescu" Pleșești	Nu	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
6	2248	Balint O.V. Alexandra-Cătălina	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
7	1815	Bejinariu P. Daniela-Maricica	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Corocăiești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
8	2020	Bejinaru D. Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Alexandru Lăpușneanu" Slatina	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
9	1659	Bîdiliță M. Ionela-Alexandra	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Alba ca Zăpada" Vatra Dornei	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
10	1720	Bîrgovan A.G. Georgeta	matematica	matematica	Școala Gimnazială Drăgoiești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
11	1727	Bodnarescu G.I. Elena	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Școala Gimnazială "Dimitrie Vatamaniuc" Sucevița	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
12	1660	Borha D. Andreea-Daniela	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Alba ca Zăpada" Vatra Dornei	Nu	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
13	1839	Boșutar S.G. Alina	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Vatra Moldoviței	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
14	2534	Bulaicon N. Loredana-Vasilica	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Grădinița cu Program Normal "Voinicelul" Fălticeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
15	2522	Călin O.A. Diana-Gabriela	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Școala Gimnazială "Academician H. Mihăescu" Udești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
16	2476	Cârdei S. Paraschiva-Alina	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Gheorghe Popadiuc" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
17	1763	Chifan I. Alexandra	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
18	2330	Chindriș F. Maria-Paula	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Grădinița cu Program Normal "Țândărică" Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
19	1692	Cioban D. Florentina-Domnica	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Școala Gimnazială Specială "Sf. Stelian" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
20	1656	Cîrstean G. Nicoleta-Oana	matematica	matematica	Școala Gimnazială nr. 2 Vicovu de Jos	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
21	2489	Colban G. Emanuel	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	Școala Gimnazială "Gheorghe Popadiuc" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
22	2034	Cornea P. Maria-Ligia	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
23	1699	Curaleş V. Lăcrămioara	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Școala Gimnazială nr. 6 Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
24	1612	Diaconu C.D. Anastasia-Victoria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Normal "Țândărică" Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
25	2398	Drob D. Camelia	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Casața Piticilor" Gura Humorului	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
26	2070	Dumbravă V. Samuel-Viorel	electronica, automatizari, telecomunicatii	electronica, automatizari, telecomunicatii	Colegiul Tehnic "Mihai Băcescu" Fălticeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
27	2265	Forminte G. Roxana-Genoveva	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Sadova	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
28	1686	George C. Loredana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Stroiești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
29	1792	Ghiciuc P. Maricuța	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Vatra Moldoviței	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
30	2037	Ghilan C. Sara-Cristiana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Frătăuții Vechi	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
31	2296	Hostiuc G.M. Ana-Maria	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Școala Gimnazială Burla	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
32	2653	Hostiuc L. Ana-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială "Ioan Băncescu" Adâncata	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
33	2392	Hrubaru D. Andreea-Daniela	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Școala Gimnazială "Nicolae Labiș" Mălini	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
34	1916	Iftimuț I. Simona	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Dorna Arini	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
35	2709	Ionescu C. Cristina-Adelina	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	Școala Gimnazială "Luca Arbure" Arbore	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
36	2397	Ivanov Ș. Diana-Claudia	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
37	2244	Jecalo C. Teofana-Despina	geografie	geografie	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
38	1753	Lavric N. Ioana	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială Burla	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
39	2395	Măcărescu V. Loredana-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Căsuța Piticilor" Gura Humorului	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
40	2523	Maier G. Cristina	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	Colegiul "Alexandru cel Bun" Gura Humorului	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
41	2253	Mareniuc I. Ionela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Academician H. Mihăescu" Udești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
42	2660	Medvediu G.V. Mihaela - Ioana	matematica	matematica	Școala Gimnazială Măriței	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
43	2331	Mictariu N. Georgeta-Aspazia	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit Marginea	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
44	2604	Moroșan V. Mihai	matematica	matematica	Școala Gimnazială nr. 1 Iaslovăț	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
45	2023	Moroșanu D. Ioana-Andreea	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială "Alexandru Lăpușneanu" Slatina	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
46	2442	Moșescu I. Andreea-Ancuța	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Liceul Tehnologic "Ion Nistor" Vicovu De Sus	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
47	1982	Muntean D. Anamaria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Prichindelul" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
48	1666	Murărescu I. Marineta	turism si servicii	turism si servicii	Colegiul Tehnic "Mihai Băcescu" Fălticeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
49	2022	Muscălița G. Luminița-Maria	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Alexandru Lăpușneanu" Slatina	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
50	2194	Natu T. Laura	confecții textile - tricotaje - finisaj textil	confecții textile - tricotaje - finisaj textil	Liceul Tehnologic "Mihai Eminescu" Dumbrăveni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
51	1900	Nechifor P. Georgeta	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Rotunda	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
52	1779	Nedelea D. Dumitrița-Alexandra	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Alba ca Zăpada" Vatra Dornei	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
53	1864	Norocel I. Dorina-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Sadova	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
54	2097	Odinschi Ș.S. Oana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Burla	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
55	1965	Opariuc I. Diana-Valentina	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Grădinița cu Program Prelungit "Prichindel" Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
56	1669	Poteraș A. Iustina-Maria	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Gheorghe Ciobanu", Andrieșeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
57	2182	Pricop I. Mirela-Laura	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Cristofor Simionescu" Ploeni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
58	1683	Repciuc M. Lăcrămioara	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Liceul Tehnologic "Tomșa Vodă" Solca	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
59	1850	Rotaru G. Beatrice Gianina Mihaela	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Rotunda	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
60	2684	Sănduc M. Alexandra-Marcela	conomie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	conomie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	Colegiul "Andronic Motrescu" Rădăuți	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
61	2055	Șerbuliac T. Corina-Ioana	matematica	matematica	Școala Gimnazială "Nicolae Labiș" Mălini	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
62	2268	Stan V. Iuliana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Neagra Șarului	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
63	2333	Suditu N. Maria-Ancuța	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învațământ primar in limba romana)	Școala Gimnazială "Alexandru Lăpușneanu" Slatina	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
64	1849	Țirdea I.S. Roxana-Ionela	biologie	biologie	Școala Gimnazială "Ioan Băncescu" Adâncata; Școala Gimnazială nr. 6 Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
65	2032	Tulică P. Mihaela	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Iiteni	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru inspecția specială la clasă/proba practică	Unitatea de învățământ pentru susținerea inspecției speciale la clasă/probei practice	Înscriere validată de candidat	Statutul candidatului
66	2375	Ududec V. Adina-Anca	biologie	biologie	Colegiul Tehnic "Petru Mușat" Suceava	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
67	2637	Ursachi G. Maria-Marcela	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Colegiul Național Militar "Ștefan Cel Mare" Câmpulung Moldovenesc	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
68	2269	Vasiluț N. Anca-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Neagra Șarului	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
69	2035	Vouciuc V. Cristian-Dumitru	matematica	matematica	Școala Gimnazială "Mihail Sadoveanu" Grănicești	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
70	2161	Zbranca N. Oana-Iuliana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială Sadova	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
71	1663	Zub A. Larisa	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Școala Gimnazială "Iulian Vesper" Horodnic de Sus	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei
72	2581	Barna N. Cipriana	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Colegiul Tehnic "Alexandru Ioan Cuza" Suceava	Da	Titular
73	1698	Cojocariu C. Cristina	matematica	matematica	Școala Gimnazială "Dimitrie Cantemir" Rădăuți	Da	Titular
74	2753	Cotos V. Ionuț	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Școala Gimnazială "Dimitrie Onciul" Straja	Da	Titular
75	2358	Gavril V. Maria	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Școala Gimnazială Satu Mare	Da	Titular
76	2068	Kuruc M. Nicușor-Lucian	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Școala Gimnazială "Krystyna Bochenek" Poiana Micului	Da	Titular
77	2256	Lazăr L. Loredana	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Școala Gimnazială nr. 1 Suceava	Da	Titular
78	2091	Marcian P. Petruța	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Școala Gimnazială Bosanci	Da	Titular
79	2426	Rusu M. Florica	informatica si tehnologia informatiei	informatica	Colegiul Tehnic "Petru Mușat" Suceava	Da	Titular
80	2192	Scheuleac Ș. Stela	limba si literatura franceza	limba si literatura franceza	Colegiul "Alexandru cel Bun" Gura Humorului	Da	Titular